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Las variaciones lingüísticas son toda diferencia lingüística entre los hablantes de una misma lengua. Las variaciones pueden ser: Geográficas, Sociales, Situacionales. 
Variedades geográficas o regionales 
Todo idioma lleva un proceso evolutivo histórico el cual conlleva a variaciones lingüísticas es decir hay variantes en la forma de hablar según el lugar o la región. 
Esto implica: 
Distinta entonación 
Diferente denominación para los mismos objetivos 
Variaciones fonéticas 
Variaciones sociales. 
Las variaciones sociales se dan debido a la diversidad social la cual a su vez obedece a diferentes factores como la educación, profesión, edad, etc. de las personas. 
Entre 
amigos 
Se usa 
Pronombres: tú , el
Conjugaciones verbales: tú sabes, el sabes. 
Diversas 
edades 
Se usa 
Pronombre: usted 
Conjugaciones de la tercera persona: usted sabe, dígame. 
Variaciones situacionales 
Son las variaciones lingüísticas adoptadas por los hablantes de acuerdo a la situación en la que se encuentren. 
Normalmente reconocemos tres tipos de variaciones situacionales: 

a) Coloquial 
b) Literaria 
c) Científica 

Estos tres tipos de modalidades del lenguaje se emplean según la necesidad o la intención que requiera el momento en el que se encuentre el hablante. 
a) El lenguaje científico 
1. Se emplea en todo lo relacionado a las ciencias. 
2. Su objetivo es informar, aclarar, razonar, comunicar datos o experiencias y plantear problemas de la forma más exacta y directa. 
3. Es denotativo, evita polisemia y la connotación. 
4. Frecuentemente emplea términos griegos y latinos 
5. También usa términos comunes pero que dentro de la ciencia son denominados con otra significación. 
Ejemplo: Célula – en ciencias un significado pero en los grupos religiosos juveniles tiene otra significación diferente. 

c) El lenguaje coloquial 
1. Es aquel que empleamos todos los días en las conversaciones. 
2. Este tipo de lenguaje supone la presencia física de los interlocutores. 
3. Es lenguaje hablado no escrito. 
4. Depende de la entonación y los gestos faciales o corporales. 
5. Se da continuamente la función apelativa del lenguaje. Esta es la intención del interlocutor por mantener abierto el canal comunicativo.
También los siguientes tienen características muy comunes a los anteriores.
a) reporte de noticia.
b) Video Blog
c) Entrevista.
d) Conferencia 
e) Debate
f) Festival

